



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operational Capital Uman 2014-2020!

Axa prioritara 3: Locuri de muncă pentru toți

Obiectivul tematic 8: Promovarea unei ocupări sustenabile și de calitate a forței de muncă și sprijinirea mobilității forței de muncă

Prioritatea de investiții 8.i: Accesul la locuri de muncă pentru persoanele aflate în căutarea unui loc de muncă și pentru persoanele inactice, inclusiv pentru șomerii de lungă durată și pentru persoanele cu șanse mici de angajare, inclusiv prin inițiative locale de angajare și sprijin pentru mobilitatea forței de muncă

Obiectivul specific 3.1: Creșterea ocupării șomerilor și a persoanelor inactice, cu accent pe șomerii de lungă durată, lucrătorii vârstnici (55-64 ani), persoanelor cu dizabilități, persoanelor cu nivel redus de educație

Obiectivul specific 3.4: Îmbunătățirea nivelului de competențe, inclusiv prin evaluarea și certificarea competențelor dobândite în sistem non-formal și informal al șomerilor și persoanelor inactice, cu accent pe șomerii de lungă durată, lucrătorii vârstnici (55-64 ani), persoanelor cu dizabilități, persoanelor cu nivel redus de educație

Titlul proiectului „**TRAIN 4 JOB**”, Contract: POCU/1080/3/16/157427

Nr. Înreg. 102/22.03.2023

## ANUNȚ DE INTENȚIE / SOLICITARE DE OFERTĂ SERVICII ORGANIZARE WORKSHOP

**TERRA NOVA Group S.R.L.**, cu sediul în Alba Iulia, str. Costache Negruzzi, nr. 29, jud. Alba, având J01/2015/2005 și CUI 17265657,

În vederea implementării proiectului „**TRAIN 4 JOB**”, având număr de identificare al contractului **POCU/1080/3/16/157427**, finanțat în cadrul Programului Operațional Capital Uman 2014-2020, Axa prioritara 3: Locuri de muncă pentru toți, Obiectivul tematic 8: Promovarea unei ocupări sustenabile și de calitate a forței de muncă și sprijinirea mobilității forței de muncă, prin prezenta **ADRESĂ**,

Vă solicităm o ofertă privind prețul pentru furnizarea de servicii de organizare workshop, ca parte a **furnizării de servicii specializate pentru stimularea ocupării forței de muncă**, în cadrul proiectului „**TRAIN 4 JOB**”.

Operatorul economic trebuie să facă dovada că desfășoară activități conform codului CAEN 8230 – ”Activități de organizare a expozițiilor, târgurilor și congreselor”.

Furnizorul va organiza 3 workshop-uri în locații din județul Alba și la date stabilite ulterior, pe durata anului 2023, pentru un număr total minim de 202 persoane în căutarea unui loc de muncă, la care se adaugă minim 20 de invitați, organizatori, reprezentanți ai angajatorilor și ai instituțiilor din zona respectivă.

Furnizorul va asigura: locațiile de desfășurare a workshop-urilor (sală cu minim 50 de locuri, sistem de sonorizare, videoproiector, ecran proiecție...), personal primire și înregistrare participanți, logistica desfășurării evenimentelor, onorariile specialiștilor invitați, documente informaționale ce vor evidenția contribuția FSE la bugetul proiectului, elementele de vizibilitate, materialele promoționale, coffe-break, gustări patiserie, apă plata/minerala și suc pentru toate persoanele participante.

Termenul limită de transmitere a ofertei este 04.04.2023 ora 12,00. Oferta se va depune la punctul de lucru al achizitorului din Alba Iulia, str. Tudor Vladimirescu, nr. 50A, AlbaMall, jud. Alba.

Selecția se va realiza în baza criteriului ”prețul cel mai scăzut”.

Toate informațiile privind achiziția se pot obține în urma unei solicitări adresate la numărul de tel 0744/126082, sau la adresa de e-mail: [terra\\_nova\\_group@yahoo.com](mailto:terra_nova_group@yahoo.com)